
市
で
は
、
昨
年
１２
月
に
今
後
の
ま

ち
づ
く
り
の
参
考
に
す
る
た
め
の
ア

ン
ケ
―
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

ア
ン
ケ
ー
ト
は
郵
送
で
行
い
、
６
、

１
３
２
世
帯（
全
世
帯
の
２
・
５
％
）

に
配
布
し
、
１
、９
６
１
世
帯
か
ら
、

回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

今
後
、
調
査
結
果
を
分
析
し
て
い

き
ま
す
が
、
今
回
は
「
ま
ち
づ
く
り

へ
の
参
加
意
向
」「
地
区
の
暮
ら
し

や
す
さ
」「
２０
年
後
に
期
待
す
る
ま

ち
の
イ
メ
ー
ジ
」
の
結
果
を
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

居居
住住
期期
間間
はは
３３００
年年
以以
上上

居
住
期
間
は
、
３０
年
以
上
住
ん
で

い
る
か
た
が
最
も
多
く
６９
％
で
し
た
。

ま
た
、
２０
年
〜
２９
年
の
か
た
が
１２
％

で
、
長
く
住
み
続
け
て
い
る
か
た
が

多
い
よ
う
で
す
。

ここ
れれ
かか
らら
もも
大大
館館
にに
住住
みみ
たた
いい

今
後
の
定
住
意
向
で
は
、
ず
っ
と

住
み
続
け
た
い
と
思
っ
て
い
る
か
た

が
６７
％
、
当
分
住
み
続
け
た
い
と

思
っ
て
い
る
か
た
は
１５
％
で
し
た
。

今
後
も
大
館
市
に
住
み
た
い
と
考

え
て
い
る
か
た
が
８
割
以
上
い
る
こ

と
が
分
か
り
ま
す
。

７７
割割
以以
上上
がが

まま
ちち
づづ
くく
りり
へへ
参参
加加
意意
欲欲

ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加
意
向
で
は
、

率
先
し
て
参
加
し
た
い
か
た
が
６
％
、

参
加
し
た
い
か
た
が
６６
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

全
体
で
は
、
７
割
以
上
の
か
た
が
、

何
ら
か
の
形
で
参
加
し
た
い
と
い
う

意
欲
を
お
持
ち
の
よ
う
で
す
。

情情
報報
やや
意意
見見
提提
供供
でで

まま
ちち
づづ
くく
りり
にに
参参
加加
しし
たた
いい

ま
ち
づ
く
り
へ
の
関
わ
り
方
で
は
、

情
報
や
意
見
提
供
を
し
た
い
と
い
う

か
た
が
多
い
よ
う
で
す
。

現
在
実
施
し
て
い
る
ワ
ー
ク
シ
ョ

ッ
プ（
勉
強
会
）の
参
加
者
の
他
に
も
、

情
報
提
供
に
協
力
し
た
い
と
い
う
か

た
が
た
く
さ
ん
い
ま
す
。

今
後
は
、
情
報
を
積
極
的
に
提
供

し
、
市
民
と
行
政
が
協
働
で
進
め
て

い
く
仕
組
み
を
考
え
ま
す
。

６４％
２６％
１０％

２％
７％
１４％
２２％
２４％
２５％
６％

男性
女性
無回答

２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代
７０歳代以上
無回答

�広報大館２００６．３．１６

（内線３１２）

問都市計画課

● 回答者の内訳（総数１，９６１人）


